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T TSI MH OB (L2 AMR) KRE
& RIS - FARSEE iy 2 | ¥ & & =

EEHEE 4,102,303
EHEREE 87,789
FIRE 3,900,652 x 50.9% - 5,523 1,979,908
—RERERE R 4,102,303 + 87,789 + 1,979,908 6,170,000
ETZRIm 808,700 + 5,094 813,794
EEAGE 808,700
BEERE 5,094
Z DT 808,700 x 53.85% (35% + (1-35%)) 435,484
e S 813,794 + 435,484 1,249,278
—WEREF 1,249,278 x 53.85% (35% + (1-35%)) - 2,014 670,722
T SHERBE 1,249,278 + 670,722 1,920,000
HERGH 6,170,000 + 1,920,000 8,090,000
HERSHSE 8,090,000 X 10.00% 809,000
AT EXER (R AR KERAE 8,090,000 + 809,000 8,899,000




BEMER EEEEHABRKER (RS K REE

% i) BE-RDE AL # 8 & ff & # wE
HEHE 5,003,886
VS ELEE S 4,190,092
EfGHEE 4,102,303
[=EEINGS= 4,102,303
KB - KGRE 3,993,303
1 BKERE \ 1.00 49,455 49,455
2 #TKAERRI(BECKAIET) = 48.00 25,633 1,230,384
3 HROK{uER (AREt=UKAIED) . 24.00 4,293 103,032
4  BKEER(RIE) . 24.00 7,654 183,696
5 RERE . 36.00 15,309 551,124
6 [BHKEAE . 132.00 8,213 1,084,116
7 KEDFAERERK . 32.00 7,508 240,256
8 ZERKEZDA . 30.00 7,775 233,250
9 ZERKEZHB . 2.00 28,095 56,190
10 &VERES . 1.00 | 261,800 261,800
EEEE = 109,000
11 BFHRmIERE N 1.00| 109,000 109,000
T




BENER SHSBAM M KER (LR AR HKCERE
% i) BE-RDE AL # 8 & ff & # wmE
EERE 87,789
EIEEGRE 87,789
W& BE 87,789
12 REGEE (HERESRER) \ 1.00 87,789 87,789
RIS RERT = 813,794
B[R 813,794
[=EEINGS= 808,700
STl - ZEfi 329,700
13 5tilE- #fi 1.00| 329,700 329,700
eSSy = 160,200
14 FIF5TRBIEFRL 1.00| 160,200 160,200
B = 299,600
15 1 | 1.00| 299,600 299,600
NFAFBRmDIERL = 19,200
16 RFERAKRMDIERK 1.00 19,200 19,200
EEEE = 5,094
REBE 5,094
17 WREGEE (EARREFER) N 1.00 5,094 5,094
T




(AN il

SEERETIHXER (L RAMR) KCAE
H#=1
2 BkERE 1Y
& (i R -TARTA B fiI = B & ¥ wWE " &
MERES
A 1.50 31,400 47,100
% 5.00 47,100 2,355
Hit 49,455
HS:2
BFn 0 TOKAIER AN (B EE7KATET) HEED)
& (i R -TARTA B fiI = B & ¥ wWE " &
B RERED
A 0.30 53,200 15,960
MERES
A 0.30 31,400 9,420
% 1.00 25,380 253
&t 25,633
#5:3
BFR 0 TOKAER A (ARt =K AIET) 1EHY
% (i B -TARTA B fiI = B & ¥ wmE 5 &
HhERAERRED
A 0.05 53,200 2,660
MERES
A 0.05 31,400 1,570
% 1.50 4,230 63
&t 4,293




AW TS EEBTIIEER (FR AR KRS
H=:4
BER BRI (BESE) 1EHY)
% i - AR =N v = LR o] wmE s &
FIMERES
A 0.10 41,500 4,150
WERES
A 0.10 31,400 3,140
% 5.00 7,290 364
Hit 7,654
H#S'5
R 1EHY)
% i - AT =N v 2 B ff %R wmE s &
IEERES
A 0.20 41,500 8,300
ERES
A 0.20 31,400 6,280
% 5.00 14,580 729
&Et 15,309
#H#5:6
2N EZKERE TEIHY
% i - AT =N v 2 B ff %R wmE s &
HhE AT RED
A 0.01 53,200 532
IEERES
A 0.10 41,500 4,150
MERES
A 0.10 31,400 3,140
% 5.00 7,822 391
&t 8,213




AW TS EEBTIIEER (FR AR KRS

H=5:7
BIn KB R ERRK 1EHY
& (i R -TARTA B fiI 2 B & ¥ wWE " &
T EERES
A 0.10 41,500 4,150
MERES
A 0.10 31,400 3,140
% 3.00 7,290 218
=L18 7,508
#=:8
2F5: ERKEDHTA 1EHY
% (i B -TARTE B fiI =2 B & ¥ wmE & &
B4
=] 1.00 2,650 2,650
pH{&E
=] 1.00 575 575
T
=] 1.00 700 700
BXUGEHEEC
=] 1.00 800 800
FTRUDLAAY
=] 1.00 3,050 3,050
&t 7,775




AW TS EEBTIIEER (FR AR KRS

#5119
2FR: ERKEDHTB 1EHY
& 5 B -FARTA 8 fiI 2 =i £ ¥ wHE B &

—h&HEE

[=] 1.00 4,170 4,170
PN

5] 1.00 3,650 3,650
HBEERRUTHBEERER

5] 1.00 4,400 4,400
FIHREER

5] 1.00 3,050 3,050
bt o7

5] 1.00 2,650 2,650
B (2ERKR(TOC)DE)

=] 1.00 3,400 3,400
pHIE

=] 1.00 575 575
73

=] 1.00 475 475
8BS

=] 1.00 475 475
BeE

=] 1.00 700 700
BE

=] 1.00 700 700
BEXUEEHEEC

[=] 1.00 800 800
FRIDLAFY

[=] 1.00 3,050 3,050
=5 28,095
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SEERETIHXER (L RAMR) KCAE
#5110
B EVFEESD 1IEE=D
& (i R -TARTA B fiI = B & ¥ wWE " &
B RERED
A 1.00 53,200 53,200
T EERES
A 2.00 41,500 83,000
MERES
A 4.00 31,400 125,600
=L18 261,800
H#=:11
B B TRRMAIERK 1Y
% (i B -TARTE B fiI = B & ¥ wmE & &
BEFHRRmIER
= 1.00 109,000 109,000
&t 109,000
#5112
B RERBEE (MBREER) 1Y
% (i B -TARTA B fiI = B & ¥ wmE 5 &
RERRE
= 1.00 87,789 87,789
&t 87,789




(AN il

SEERETIHXER (L RAMR) KCAE
#5113
BN ETE - 1Y
& (i R -TARTA B fiI = B & ¥ wWE " &
FERED
A 2.00 64,800 129,600
FRERA
A 2.50 57,000 142,500
FRERC
A 1.50 38,400 57,600
=L18 329,700
H#=5:14
B ERTEREEER 1Y
% (i B -TARTE B fiI = B & ¥ wmE & &
FERED
A 0.50 64,800 32,400
FRERA
A 1.00 57,000 57,000
FRERB
A 1.50 47,200 70,800
&t 160,200
#5115
B RE X%y
% (i B -TARTA B fiI = B & ¥ wmE 5 &
FEHRED
A 2.50 64,800 162,000
FRERA
A 2.00 57,000 114,000
FERB
A 0.50 47,200 23,600
=5 299,600




(AN il

SEERETIHXER (L RAMR) KCAE
=16
B NEFRARREDIER 1Y
& (i R -TARTA B fiI = B & ¥ wWE " &
FRERC
A 0.50 38,400 19,200
=L18 19,200
#5117
BN REIEE (T ARRETER) 1Y
& (i R -TARTA B fiI = B & ¥ wWE " &
RERRE
EN 1.00 5,094 5,094
&t 5,094




